



8月16日,舞蹈水平级别考试在德州市彩虹剧院举行,在德州市彩虹剧场外,参加中国舞蹈等级的孩子和家长正在等待考试。 本报记者 王鸿光 本报见习记者 马志勇 摄

●追踪报道

### 大肚“校车” 牵出违法培训机构

本报8月16日讯(见习记者 郑凯) 本报8月11日《小面包车里挤了13个孩子》报道了德州经济开发区新城市花园附近一英语培训机构,用核定载客7人的面包车载载13个孩子。此事见报后,引起有关部门重视。经有关部门查证,这家培训中心未经教育部门审批,属违法办学。目前,该培训机构已被教育行政部门依法取缔。

“8月14日,我们对这家培训中心进行检查。经查,这家培训班未经教育部门审批,私自招生,属违法办学。”德州经济开发区教育局工作人员说。德州经济开发区教育局工作人员还告诉记者,该机构教学条件简陋,40多个孩子仅有两个专职老师,教室设在沿街门头房里,紧靠马路,安全隐患大。

### 不知公交改线 市民站牌下苦等

本报8月16日讯(见习记者 祁小敏 高倩倩) “在站牌下等了半个小时,18路一直没有来,打听了才知道,公交车根本不从这里走。”一位市民16日上午拨打本报热线投诉。

近日,记者接到市民的反映,开发区商贸城这一站,18路公交车站牌来回两个方向的都有,但就是只有站牌没有车。16日上午,记者前往开发区,在商贸城这站,看到广告亭上写着18路的行驶路线。市民赵先生是附近的居民,他对记者说:“这个站牌一直在这里,我在这等好几次车了,就是不见车来。而且,我所在的天衢东路坐公交车很不方便,附近的小区居民坐车得往前走大约一公里才有站牌。前面的三八路有四路公交车经过。”

本报“问题站牌”报道引起重视

# 德城公交站牌变漂亮了

本报8月16日讯(见习记者 牟张涛) 本报报道德城部分“问题”站牌引起德州市交通部门的高度重视,市公交公司在14日、15日对德州市公交站牌进行了系统排查,16日开始对“问题”站牌进行维修和更换。

据了解,16日,维修人员对东风中路人民公园站点、天衢中路至大学西路的解放路路段上的公交站牌等进行维修更换,后续会延伸至德州市所有公交站牌。

16日下午3点,在东风中路人民公园站点,维修人员正在对站牌进行清洗并对破损站牌进行更换,没有了污渍,再加上新站牌的加入,整个站点显得漂亮、气派。

家住人民公园站点附近的王先生表示,换上新站牌后不仅有利于出行,也会提高大家的好心情,“就是不坐车,这些站牌看着也舒服,咱们德州现在正在创卫,相信这些新站牌一定会提升城市形象。”

公交公司相关负责人坦言,受人为破坏和小招贴等影响,德城街面上部分公交站牌确实受损比较严重,“但这些‘问题’近期内会彻底解决。这次更换的站牌为喷绘站牌,不仅美观,还非常结实,如果没有人为破坏,完全可以使用两年以上。”他还表示公交公司正在和有关部门进行协商,“像东风中路等路段上的公交站牌的权限不属于公交公司,我们希望和有关部门进行协商,让公交站牌更规范些。”

**即日起购买嘉年华  
即享3000元国家节能补贴**

长安福特马自达 荣誉出品

福特嘉年华

感受非凡

福克斯、蒙迪欧-致胜全系特惠热销中...  
详情请来电或亲临福特宝展厅

德州福特宝汽车销售服务有限公司  
地址: 德州市经济开发区新河东路1277号 电话: 0534-2633331/2633332

**乐驰 GOAL!**  
1/8 1/4 1/2 捧杯

两全其美, 尽享节能惠民与高性能微轿

乐驰P-TEC全系上榜节能惠民名录  
享受3000元现金补贴

乐驰全系惠民最高优惠6000元

全国71个车型进入国家第一批节能惠民补贴名录。当然,这仅仅是入围,真正的实力较量在于产品性能综合表现的PK。乐驰P-TEC全系不仅入围节能惠民产品,享受3000元补贴,更是具有国际品质的高性能微轿。购乐驰,鱼与熊掌兼得的明智之选!

800-879-2050 www.autolechi.com

**德州市顺达汽车销售服务有限公司**  
销售热线: 0534-2219188 2552238 24H服务热线: 2565516 2565616  
地址: 德州市经济开发区晶华大道1838号